



## ZPRAVODAJ OBCE PALONÍN č. 4/2023

### Veřejné zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce zve občany na 6. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve čtvrtek 28.12.2023 v 17.30 hod. v salonku pohostinství Studánka.

### Obec Palonín – od 1.12.2023 plátce DPH

Vážení občané, dovoluujeme si Vás informovat, že naše obec Palonín se stává od 1.12.2023 plátcem DPH. Důvodem je překročení limitu 2 miliony Kč za 12 po sobě jdoucích měsíců při sledování obratu spadajícího do DPH, jako jsou např. tržby v pohostinství, vodné apod.

### Dětská skupina Palonín - Berušky

Dne 1.9.2023 byl zahájen provoz dětské skupiny Palonín – Berušky v objektu Palonín 34. Zřizovatelem dětské skupiny je obec Palonín. Dětská skupina je obsazena na plnou kapacitu, která činí 12 dětí ve věku od 3 do 6 let. O děti se starají dvě pedagogické pracovnice (pečovatelky). Provoz dětské skupiny je pondělí - pátek od 6.30 hod. do 16.00 hod. Strava je zajištěna formou dopolední svačinky, oběda a odpolední svačinky. Svačinky jsou připravovány přímo v dětské skupině, obědy jsou dováženy ze školní jídelny ZŠ Loštice. Dovoz obědů zajišťuje obec Palonín. V měsíci říjnu 2023 proběhla v dětské skupině kontrola KHS Olomouc, pracoviště Šumperk. Kontrolou nebylo zjištěno žádné porušení povinností a žádné závady.

V příštím roce 2024 je v plánu provést venkovní úpravy před dětskou skupinou, zřídit zde malou zahrádku s pískovištěm a herními prvky, s možností provádění některých výchovných či vzdělávacích činností, které to umožňují, ve venkovním prostředí.

### Platby za vodu

V měsíci říjnu 2023 byl proveden dálkový odečet odběru vody. Platba vodného probíhá od 23.10.2023 v kanceláři obecního úřadu. Žádáme občany, kteří dosud nezaplatili spotřebovanou vodu, aby úhradu provedli nejpozději do středy 20.12.2023.

ŠPVS a.s. provedla navýšení ceny vodného pro rok 2024 o 3,5% bez DPH. Zastupitelstvo obce pro rok 2024 neplánuje zdražení vodného pro občany, zůstane zachována současná cena 40,00 Kč/m<sup>3</sup> včetně DPH.

### Adventní koncert Carmen

Vážení občané, smíšený pěvecký sbor Carmen, místní farníci a obec Palonín vás srdečně zvou na adventní koncert, který se koná ve čtvrtek 14.12.2023 v 16.00 hod. v kostele sv. Josefa v Paloníně. Vystoupí pro Vás pěvecký sbor Carmen s dětskými hosty, děti z dětské skupiny Berušky Palonín pod vedením paní učitelky N. Chmielové a Žest'ové kvarteto VE 2 DOMA.

*Vážení občané, dovolíme si všem popřát požehnané, radostí, láskou a pokojem naplněné Vánoce a do všech dnů 2024 především zdraví, radost, pokoj a lásku v srdci a dostatek víry a naděje Vám i všem blízkým. Farníci Palonín.*

### Projekt ČOV a kanalizace

Ve čtvrtek 16.11.2023 proběhlo v přísálí KD setkání občanů s projektantem nové kanalizace a ČOV za účelem upřesnění umístění přípojovacích míst a odboček na kanalizaci k jednotlivým

nemovitostem. Dále bylo po projektantovi požadováno posouzení výškových poměrů pro možnost provedení gravitačních přípojek od jednotlivých nemovitostí. Projektant na základě požadavku dále upřesní umístění hlavních tras splaškové kanalizace tak, aby při realizaci nedošlo k úplnému rozkopání všech komunikací v obci, a tím dlouhodobému zneprístupnění většiny obce pro dopravu při vlastní realizaci stavby.

Aktualizované projektové podklady k nahlédnutí pro občany budou dle dohody se zpracovatelem PD k dispozici na obecním úřadě v Paloníně od 15.1.2024.

### **TJ Sokol Palonín – fotbal - podzim 2023**

Po jarním sestupu z okresního přeboru jsme podzimní část fotbalové sezóny 2023 – 2024 odehráli v rámci 3. třídy šumperského okresu. Výsledkem bylo osmé místo z devíti účastníků soutěže, kdy jsme z osmi utkání dvě vyhráli a v šesti utkáních jsme ze hřiště odcházeli jako poražení. Získali jsme 6 bodů při celkovém skóre 11 : 26. V současné době prochází náš kádr velkou generační obměnou, oproti jarní části minulé sezóny se do mužstva začlenilo osm nových hráčů mladších 25-ti let. Znamená to, že při kvalitním tréninku můžeme v horizontu jednoho až dvou let znovu patřit k lepším týmům v nejnižší soutěži nebo se dokonce pokusit o postup do soutěží vyšších. Je to jen na nás.

Na závěr mi dovoluje popřát všem – hráčům, funkcionářům, sponzorům i fanouškům – klidné a požehnané svátky vánoční a vše nejlepší v novém roce 2024.

Martin Kapoun, trenér

### **Obecní ples**

V sobotu 27.1.2024 se koná Obecní ples v sále kulturního domu. Začátek plesu je ve 20.00 hod. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Menhir. Doprovodný program, bohatá tombola a výborné občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni.

### **Pozvánky**

**Silvestrovské setkání** - 31.12.2023 od 14.00 hod. se uskuteční přátelské silvestrovské setkání občanů v obecní zahradě na rozloučení s rokem 2023. Občerstvení je zajištěno formou opékaných špekáčků a svařáku, a dále ochutnávek domácích výrobků od občanů z vlastních zdrojů.

**Silvestrovský srandamač** – fotbalisté Sokola Palonín budou na fotbalovém hřišti 31.12.2023

pořádat silvestrovský fotbalový srandamač. Přihlásit se mohou všichni, kteří si chtějí na silvestra zahrát a protáhnout tělo po vánočních radovánkách. Sraz hráčů je v 9.30 hod., začátek mače je plánován na 10.00 hod. V případě špatného počasí bude srandamač bohužel zrušen. Bohaté občerstvení pro hráče, pořadatele i diváky je zajištěno.

### **Uzavření obecního úřadu na vánoční svátky**

Obecní úřad bude od 21.12.2023 do 1.1.2024 uzavřen. Od 2.1.2024 bude obecní úřad v běžném provozu.

### **Všem občanům**

*Krásné prožití svátků Vánočních, hodně dárků, klidu, nerušené pohody a rodinného štěstí. Děkujeme Vám za projevenou důvěru v uplynulém roce a do nového roku 2024 hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovního úspěchů, a ať se vám splní vše, po čem toužíte a o čem sníte*

*Vám přeje zastupitelstvo obce*